



SZPITAL SPECJALISTYCZNY

w PILE

im. Stanisława Staszica

64-920 Piła, ul. Rydygiera 1

Sekretariat 67 210 62 05
Centrala 67 210 66 66
Fax 67 212 40 85
e-mail: kancelaria@szpital.pila.pl
www.szpitalpila.pl



Piła, dnia 07.06.2023 roku

FZP.II-241/52/23/ZO

Wszyscy Uczestnicy postępowania

dotyczy: zapytania ofertowego pt. „**ODZIEŻ I OBUWIE BHP**”II.

Szpital Specjalistyczny w Pile, w związku z pytaniami zadanymi przez Wykonawców w toku zapytania ofertowego, udziela wyjaśnień:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę par. 6 DOSTAWA TOWARU pkt. 3 na: 21 dni roboczych od daty złożenia zamówienia?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dokonuje zmiany § 6 ust. 3 w projekcie umowy, który otrzymuje brzmienie: „3.Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia przedmiotu umowy o odpowiedniej jakości i ilości w ciągu 21 dnia od daty złożenia zamówienia.”

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający w zadaniu nr 1 dopuści materiał o gramaturze 175g/m²?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.